

Отзыв о деятельности хореографического коллектива

МКУДО «Октябрьская ДШИ»

руководитель Гончаренко И.А.

Коллектив Октябрьской начальной школы на протяжении многих лет сотрудничает с МКУДО «Октябрьская ДШИ», в котором 30 лет работает Ирина Алексеевна Гончаренко. Ирина Алексеевна руководитель хореографического коллектива. Замечательно, что в нашем селе есть этот прекрасный хореографический коллектив, где дети с ранних лет могут приобщаться к искусству танца. И очень важно, что руководит этим коллективом Гончаренко Ирина Алексеевна. Она педагог хорошего профессионального уровня, чуткий внимательный человек. Ирина Алексеевна очень отзывчивый человек, никогда не отказывает в помощи при организации наших школьных мероприятий. Невозможно представить ни одного нашего общешкольного концерта без выступления детей, которыми руководит Ирина Алексеевна. Ребята радуют своим красивым исполнением танцев родителей и гостей на ежегодном традиционном общешкольном родительском собрании; мероприятии, посвящённом Дню матери; на мероприятиях в школьном оздоровительном лагере «Улыбка»; на школьном фестивале «Дружат дети на планете!» и т. д. Её воспитанники с удовольствием демонстрируют свои творческие танцевальные успехи и достижения, участвуя в школьном конкурсе «Ученик года». С каким восторгом и трепетом родители любят и радуются своими детьми, выпускниками нашей школы, при исполнении их прощального танца «До свидания, начальная школа!» на линейке, посвящённой последнему звонку. Ирина Алексеевна подготовила с коллективом педагогов нашей школы флешмоб «С днём рождения, школа!», посвящённый юбилею школы. С 2012 года она ведёт в нашей школе кружок «Ритмика и танец» для обучающихся. Занятия, которые проводит Ирина Алексеевна – разнообразны, интересны, содержательны. Дети успешно развивают пластику, чувство ритма, память и

оттачивают хореографическое мастерство. Ирина Алексеевна , как очень творческий человек: постоянно находится в поиске новых идей, методических приемов, которые успешно применяет на своих занятиях. Результаты не заставляют себя долго ждать: на концертах зрители с радостью приветствуют аплодисментами выступления её воспитанников.

Мы благодарны Гончаренко Ирине Алексеевне за многолетнее творческое сотрудничество, за воспитание в детях чувства прекрасного, доброго, человеческого! Мы думаем, что потенциал у хореографического коллектива, как и у его руководителя большой. Хочется пожелать Ирине Алексеевне и ее воспитанникам успехов, ярких танцев, красивых сценических концертных номеров!

Директор



К.Е.Белова